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Dům dětí a mládeže Třešť                                             
a Spolek Kamarád při DDM v Třešti                       ČERVEN   2023 

 KAMARÁD 
                                                                                              Měsíčník zábavy, rad, poučení,                                                                     

        informací, soutěží a mnoha  

        dalších zajímavostí 

 

 

 Kontakt:  telefonní číslo 567 224 986 

                          e-mail: ddm2@zs-trest.cz 

                         webové stránky: www.ddm-trest.cz 

……………………………………………………………………………………     

Milí kamarádi, 

v letošním školním roce se již naposledy setkáváme v našem časopise 

KAMARÁD. Pro ty, co jsou nám věrni a pravidelně se k našemu časopisu vrací 

připomínám, že: 

zájmová činnost nového školního roku 2023/2024 bude zahájena od 1. září 

2023 a přihlašovat na kroužky se budete smět již v posledním týdnu v srpnu. 

NEZAPOMEŇTE!!! 

V každém novém školním roce je nutné se znovu přihlásit a zároveň 

aktualizovat v systému již zadané informace (třídu, změnu bydliště, změnu 

telefonních čísel zákonného zástupce, atd.)!!! To, že jste chodili v loňském 

roce se již nepočítá      .   

Máme za sebou spoustu skvělých akcí, které jsme pro vás uspořádali a 

doufáme, že nám zachováte svou přízeň i v následujícím školním roce.  

TĚŠÍME SE NA VÁS 😊 😊 😊!!! 

.  

mailto:ddm2@zs-trest.cz
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V měsíci KVĚTNU se nám s akcemi takřka roztrhl pytel. V dubnu nám 

nepřálo počasí a tak se některé akce musely přesunout na tento měsíc. 

Tady je jejich celkový výčet a zhodnocení: 

 

MISS AEROBIC 

 Soutěžní odpoledne, plné hudby a pohybu, se uskutečnilo ve středu  

3. května od 15.00 hodin v sále pohybové výchovy DDM. Soutěže se zúčastnily 

především dívky ze zájmového kroužku AEROBIC. Sedm dívek si připravilo 

sestavu na AEROBIC STEPU, vlastní sestavu a poté následovala módní přehlídka 

kostýmů, které si dívky předem připravily a zároveň před hodnotící porotou 

odprezentovaly. Porota byla sestavena z jednoho člena Spolku KAMARÁD (paní R. 

Křížová), zástupce domu dětí a mládeže (paní R. Honsová) a předsedkyní poroty a 

zároveň zástupkyní za základní školu byla dlouholetá cvičitelka aerobicku paní J. 

Hochmannová. Celou soutěží nás provázel pan R. Novotný, předseda Spolku 

KAMARÁD, který dívky nejen povzbuzoval, ale chvílemi i vtipně rozesmál.  

A jaké byly výsledky? 
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1. místo PRAŽSKÁ Michaela  

2. místo GERMEKOVÁ Klára 

3. místo NOVOTNÁ Kristýna 

 

ZÁBAVNÍ PARK ROBINSON v Jihlavě 

 Dvouhodinové sportovní odpoledne s FIT programem jsme strávili 

v Zábavním parku ROBINSON v Jihlavě. Ve středu 10. května jsme společně 

s 51 žáky Základní školy v Třešti navštívili 

areál plný skluzavek, prolézaček, trampolín, 

motokár, skákacích balónů a jiných atrakcí.  

A věřte, toto dovádění nám dalo dost zabrat. 

Nejdříve jsme neměli čas se ani pozdravit, po 

hodině dovádění a zběsilého pobíhání, jsme 

využili zbývající čas k občerstvení a 

odpočinku. Při točené limonádě, zmrzlině či 

nezdravých hranolkách jsme si konečně trošku popovídali. Odpoledne uteklo a my 

jsme se vraceli do svých domovů. Dnešní palec nahoru si vysloužil pan řidič 

autobusu, který nás dovezl až před zábavní park ROBINSON a opět tam na nás 

čekal ve stanovený čas. Děkujeme      .  

 

VYSTOUPENÍ ZÁJMOVÉHO ÚTVARU KYTARA V HODICÍCH  

Žáci ze zájmového útvaru KYTARA, pod 

vedením pana J. Šebesty, letos opět přijali 

pozvání do nedalekých HODIC, aby zahráli 

místním babičkám ke Dni matek. Setkání se 

uskutečnilo v pátek 12. května od 17.00 

hodin v Obecním domě v Hodicích. A musím 

říct, že naši kytaristé byli opět skvělí. Šesti 

žákům se svými písničkami podařilo rozezpívat 

všechny babičky, které se tohoto setkání 

zúčastnily. Hodinové vystoupení zároveň 

navodilo skvělou páteční atmosféru                . 

 

DĚKUJEME VŠEM VYSTUPUJÍCÍM ZA 

PREZENTACI NAŠÍ ZÁJMOVÉ     

            ČINNOSTI!!! 
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JARNÍ BIATLON S FIT PROGRAMEM 

 Konečně se nám podařilo uskutečnit tolik odkládaný BIATLON. Nejdříve 

zimní, poté i jarní. Ve čtvrtek 18. května jsme ve spolupráci se zájmovým 

kroužkem ATLETIKA uskutečnili v rámci FIT 

programu sportovní akci Jarní biatlon, na 

který jsme pozvali i pana Ladislava 

Šenkapoula, který byl dohlížejícím při střelbě 

žáků ze vzduchovky. Žáci byli rozděleni na  

5 kategorií, ve kterých probíhaly soutěže 

biatlonu. Na fotbalovém hřišti následovalo 

kolečko běhu. Při střelbě ze vzduchovky měli 

soutěžící nejdříve 3 zkušební střely, poté 5 ostrých střel. Pokud se závodník 

netrefil terče, oběhl si trestné kolečko a rychle do cíle. Rozhodující byl čas. 

Všichni se snažili podat co nejlepší výsledky                . 

 

 

 

VŠEM VÍTĚZŮM GRATULUJEME, OSTATNÍM DĚKUJEME ZA ÚČAST 

V SOUTĚŽI 😊. 

 

OTVÍRÁČEK 

V sobotní odpoledne 20. května se za 

slunečného počasí zaplnila zahrada u DDM dětmi a 

jejich rodinnými příslušníky. Zábavné odpoledne 

OTVÍRÁČEK jsme připravili ve spolupráci s Městem 

Třešť, Spolkem Kamarád a Centrem pro rodinu a 

sociální péči. Po celé odpoledne se zde hrálo, 

zpívalo, cvičilo, tančilo, tvořilo i soutěžilo…  

V úvodní hodince se nám se svým vystoupením 

představily děti a žáci ze zájmových kroužků – 
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mažoretky, gymnastika, jumping, aerobic, tanečky, kytara, flétna, 

keyboard, zumba a chlapci z kroužku kopané. Na školní zahradě měl svůj 

koutek i zájmový kroužek ŘEZBÁŘŮ, kde žáci i dospělí ukázali něco málo ze své 

činnosti. Po vystoupení kroužků se na „umělce“ ukázali naši JUDISTÉ. Pod 

vedením p. R. Dvořáka, M. Hamtáka a J. Hable věnovali téměř hodinu dětem, 

které se o tuto činnost zajímají.   

Pro děti byla připravena desítka soutěžních úkolů a malování na silnici, 

jejichž stanoviště zajistili žáci ze Základní školy v Třešti. Nechyběly ani 

dílničky, dětské tetování, malování na obličej, langoše a stánek s občerstvením. 

K tomu všemu hrála country skupina „JSC Salavice“.  

 

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ SE NA PŘÍPRAVĚ I PRŮBĚHU CELÉ AKCE 

PODÍLELI!!! 

 

WOD akce orientačního běhu 

 V úterý 23. května proběhla v zámeckém parku akce ke Světovému dni 

orientačního běhu ve spolupráci DDM Třešť s TJ Růžená oddílem OB. Hlavní 

iniciátorky akce pp. H. Polednová a E. Kubešová zde připravily dvě sprintové tratě 

pro malé i velké účastníky. Délka tratě pro děti do 

11 let byla 1,4 km a trať pro dospěláky měřila cca 

2,4 km. Na jednotlivých stanovištích byly 

připraveny kleštičky, kratší trať měla obrázkové 

popisky. Každý účastník získal na startu startovní 

kartičku, kterou na jednotlivých stanovištích 

procvakl těmito kleštičkami. Rozhodující byl čas, za 

který účastník danou trasu uběhl. V cíli čekalo na každého malé občerstvení v 

podobě nápoje a sladké oplatky.  

Akce se zúčastnili i nadšenci OB z Jihlavy. Celkem se v zámeckém parku 

sešlo na 80 sportovců. I přes to, že meteorologové na tento den hlásili bouřky a 

přívalové deště, byla tato akce velice zdařilá a všichni si běh krásným prostředím 

zámeckého parku náležitě užili. 

 

ŠIKULKA 

 Vaříte rádi, nebo jen tak ochutnáváte? Ráda 

bych vám představila kulinářskou soutěž, ve které 

si každý najde něco svého      . V pátek odpoledne 
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26. května se ve cvičné kuchyni základní školy sešlo 10 statečných kuchtíků 

a kuchtiček, aby změřili síly ve svých kulinářských schopnostech. Paní učitelka, 

Mirka Hamerníková, která vede zájmový kroužek VAŘENÍ, přítomným vysvětlila 

pravidla soutěže a poté již vše ostatní záleželo na nich. Každý se chopil svého 

receptu, přípravy ingrediencí a práce mohla začít.  

Úkolem bylo co nejlépe prostřít stůl, připravit oblíbený pokrm nebo dezert 

a namíchat ovocný či mléčný nápoj dle vlastního receptu. Na splnění těchto úkolů 

měli čas 60 minut.  

A věřte, porota měla velmi těžký úkol s vyhodnocením vítěze     .  

 

Mladší kategorie:     Starší kategorie: 

1. místo    Klára MAREŠOVÁ   1. místo   Matyáš OBERTÍK 

2. místo   Vanesa BOJKOVÁ    2. místo   Nikola POSPÍŠILOVÁ     

3. místo   Tereza BUREŠOVÁ            3. místo    Eliška POKORNÁ 

 

Absolutním vítězem dnešní kulinářské soutěže byla 

Klárka MAREŠOVÁ 😊.  

        

VŠEM ÚČASTNÍKŮM MOC BLAHOPŘEJEME A 

DĚKUJEME ZA SKVĚLE PROŽITÉ ODPOLEDNE!!! 

 

ZÁJEZD PRO RODIČE S DĚTMI DO ZOO PRAHA  

Dům dětí a mládeže ve spolupráci se Spolkem 

KAMARÁD zorganizovali na sobotní den 27.května zájezd pro celé rodiny do 

Zoologické zahrady v Praze. K dispozici nám 

byly dva autobusy, které zajistila autobusová 

doprava HERNA-BUS se 109 místy. Počasí nám 

přálo a krásný slunečný den si každý užil tak, 

jak si naplánoval, v kruhu svých blízkých. Domů 

jsme odjížděli příjemně unaveni a zároveň plni 

dojmů z návštěvy této největší zoologické 

zahrady. Akce měla velice kladné ohlasy a již 

nyní se těšíme na podobnou společnou akci. Velké poděkování patří Spolku 

KAMARÁD, který u příležitosti DNE DĚTÍ, finančně každému účastníkovi přispěl 

na vstupenku do ZOO Praha. Děkujeme      .  
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DOPRAVKO-HRANÍ  

Středu 31. května máme ve znamení DOPRAVKO-HRANÍ. Na dnešní den 

jsme připravili dopravní akci pod vedením Policie ČR a ve spolupráci se Spolkem 

Kamarád. Akce je určena pro všechny děti, které umí jezdit na kole, koloběžce 

nebo na odrážedlech (děti z MŠ). Na bývalém zimním stadionu si mohli všichni 

zájemci vyzkoušet své řidičské schopnosti pod dohledem Policie ČR, dále bylo 

připraveno stanoviště s testovými otázkami a posledním stanovištěm bylo 

policejní vozidlo-seznámení s jeho výbavou a získáním zajímavých informacích o 

práci policejního sboru. Nejvíce asi zaujala vyznačená dráha, na které si někteří 

zdatní jedinci mohli vyzkoušet své jízdní schopnosti. Sladké odměny a materiál 

Policie ČR získali všichni, kteří se zúčastnili, ti nejrychlejší a nejšikovnější 

v testových otázkách získali větší odměnu i diplom.  

 

MŠ + 1. ročník      

1. místo   Štěpán KAMEŠ, 1.B 

2. místo   Alexandr VODIČKA, 1.B 

3. místo   Petr CINA, MŠ Šnečci 

 

2. – 5. ročník       6. – 9. ročník 

1. místo   Michal BOSÝ, 3.B                       Jan KRÁL, 7.C 

2. místo   Klára ŠPINAROVÁ, 4.C       René NEŠPOR, 6.A 

3. místo   Michal PAVLÍČEK, 4.C 

 

DĚKUJEME POLICII ČR ZA ÚČAST NA AKCI A SPOLUPRÁCI S DDM, 

SPOLKU KAMARÁD ZA ZAJIŠTĚNÍ JEDNOTLIVÝCH STANOVIŠŤ!!! 

VŠEM ÚČASTNÍKŮM TÉTO AKCE DĚKUJEME ZA SKVĚLE PROŽITÉ 

ODPOLEDNE. 

 

MEZITŘÍDNÍ TURNAJ V KOPANÉ 

 Na pátek 2. června jsme spolu s trenéry TJ Slavoj Třešť zorganizovali 

mezitřídní turnaj v kopané. Turnaj byl určen pro žáky 2., 3, a 4. ročníku. Hrálo se 

po jednotlivých ročnících. Samotná hra byla vždy 18 minut. Výsledné nastřílení 

branek mělo rozhodující vliv na pořadí mezi jednotlivými ročníky. Hlavní úkol však 

měli třídní učitelé, kteří zajistili pravidelné střídání hráčů tak, aby se ve hře 

vystřídalo co nejvíce žáků. Samozřejmě žáci nezapomněli povzbuzovat svůj třídní 

kolektiv a hrát fair-play. Odměnou jednotlivým třídám byl nejen diplom s 
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umístěním, ale i sladká odměna ve formě croassantu, CARLO´S oplatky nebo 

jahodové čokolády. A jak si jednotlivé ročníky vedly? 

 

2. ročníky                          

1. místo   2.C, třídní učitel V. Tůmová 

2. místo   2.B, třídní učitel I. Pátková 

3. místo   2.A, třídní učitel E. Pátková    

 

3. ročníky 

1. místo   3.A, třídní učitel A. Tejklová 

2. místo   3.C, třídní učitel R. Gregorová    

3. místo   3.B, třídní učitel M. Hamerníková 

 

4. ročníky 

1. místo   4.C, třídní učitel T. Matýsková 

2. místo   4.A, třídní učitel V. Růžičková  

3. místo   4.B, třídní učitel D. Doležalová 

 

 

DĚKUJEME TRENÉRŮM TJ SLAVOJ, ZA ORGANIZACI CELÉ AKCE A 

V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ I SKVĚLOU SPOLUPRÁCI SE ZÁKLADNÍ ŠKOLOU. 

 

NA KOLE DĚTEM – CYKLOTOUR 2023 

 14. ročník cyklotour s Josefem Zimovčákem napříč Českou republikou na 

podporu onkologicky nemocných dětí odstartoval 31. května 2023 v OSTRAVĚ. 

V rámci 5. etapy byla jedna ze zastávek v Třešti na náměstí T.G. Masaryka. Trasa 

desetidenního cyklotour vede z OSTRAVY do ZICHOVCE u Prahy a měří 1173 km.  

Jedna ze zastávek byla i v našem městě, kde na účastníky cyklotour čekalo 

občerstvení a žáci z domu dětí a mládeže zajistili kulturní program. Na náměstí 

předvedly své vystoupení MAŽORETKY (6 dívek), TANEČKY (4 dívky), ZUMBA 

(10 dívek), JUMPING 3 (5 dívek) a AEROBIC (5 dívek) pod vedením svých      

      vedoucích.  
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Měsíc ČERVEN s úsměvem 😊 

 

Ťuká léto na okýnka,    „Kdo z vás, ještě před snídaní, 

ťuká léto na dveře:    za každého počasí, 

„I když se vám dobře spinká,   proběhne se rosou ranní- 

kdo mně první otevře?“    ten poroste do krásy!“ 

 

Celá louka má se k světu,  

zvonky zvoní: „Sláva létu, 

sluníčku a prázdninám!“ 

Tu písničku také znám… 

 

Na červen se těší žáci i jejich učitelé. Je to poslední měsíc školního roku, 

čas vysvědčení a začínajících prázdnin. V červnu se to na jahodových plantážích 

červená jahodami. Možná právě červené jahody daly jméno šestému měsíci 

v roce. Možná to byly i ranní červánky, které jsou zvláště na červnové obloze 

znamením pěkného, svěžího dne. Červnu moc nesluší označení „měsíc deště“. 

Bohužel, někdy opravdu jeho značná část proprší. Může za to Medard (8.6.).  

Prší-li na Medarda, pršívá prý i dalších čtyřicet dnů. Ať je to, jak je to, 

pravda je, že červnové sucho nesvědčí úrodě, a tak nějaký ten déšť si musíme 

dopřát. Už je pozdní jaro a chystá se nástup léta. Je to čas na první senoseč, na 

sběr léčivých bylin a květů, třeba bezinek. 

 

Červen louky kosí, Medard vodu nosí. 

Osmého června dávejte pozor: zaprší-li, mohlo by pršet dalších 40 dnů… 

Co vyroste v červnu na louce za den, roste jindy celý týden. 

Jen se na vycházkách dívejte, že je to pravda. 

 

 

VÝTVARNÉ AKTIVITY  

 

CESTA ZA DOBRODRUŽSTVÍM 
 

Prázdniny se blíží a s nimi přání cestovat a zažít nějaké dobrodružství. 

Vydej se s námi na cestu už teď. V exotických zemích můžeš potkat zajímavé 

obyvatele. Zalistuj v encyklopediích, v cestopisech, v časopisech a uvidíš. Nechej 

pracovat svou fantazii. 
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Co budeme potřebovat:  

➢ časopis 

➢ nůžky 

➢ lepidlo 

➢ pastelky, tužky 

➢ tuš, vodové barvy 
 

Pracovní postup:  

1. Vyhledej v časopisech obrázky lidí z exotických krajin. 

2. Obrázky pečlivě vystřihni. Nalep je na čtvrtku. 

3. Nechej pracovat svou fantazii. Obrázky ještě můžeš dotvořit. Výtvarný 

materiál si vyber podle svého výtvarného záměru. 

4. Hotovou práci můžeš doplnit zajímavými informacemi o exotických zemích 

(například o oblékání, stravě, počasí, přírodě, zvířatech…) 
 

 

KRAJKOVANÉ KVĚTINY 
 

Také se vám líbí staré krajkové dečky po babičce? Možná se nám nehodí 

na náš moderní jídelní stůl, ale určitě je můžeme ještě využít. Nás právě tyto 

dečky inspirovaly k dnešní výtvarné aktivitě. Připomněly nám květiny, které 

můžeme právě teď obdivovat na zahrádkách a v parcích. 
 

Co budeme potřebovat:  

➢ krajkované dečky (zbytky záclon) 

➢ čtvrtky podle velikosti krajky 

➢ barvy ve spreji 

➢ lze využít také ruční pumpičku a barevné tuše 

➢ pastelky 

➢ mastné nebo suché pastely 
 

Pracovní postup: 

1. Krajkovanou dečku připevněte špendlíkem na čtvrtku. Připravenou čtvrtku 

s krajkou připevněte na rovnou plochu ve svislé poloze. 

2. Proveďte nástřik barvy. Pokud budete pracovat s barvami ve spreji, 

nezapomeňte místnost dobře větrat nebo tuto fázi práce provádějte 

raději venku. Doporučujeme kombinování barev. 

3. Po odstranění dečky zůstane na čtvrtce zajímavý otisk její struktury, 

který připomíná květ. 

4. Než „krajkovaná květina“ dobře zaschne, prohlédněte si, jaké zajímavé 

tvary mohou mít listy, stonky a poupata květin. Použijte encyklopedie a 

atlasy rostlin. Můžete si tužkou nakreslit jednoduchý návrh. 
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5. Dokreslete otisk pastelkami podle vlastní fantazie nebo předlohy (stonek, 

listy, poupata…) 

 

RUKODĚLNÉ AKTIVITY  

 

„LÍZÁTKOVÁ“ KYTIČKA 
 

Uvíjíme věneček 

ze všech našich kytiček. 

Zapleteme do věnečku, 

kvítek, lístek i větvičku… 

 

Co budeme potřebovat: 

➢ bílá čtvrtka 

➢ barvy dle zvolené techniky (vodové, temperové, pastely…) 

➢ zelený krepový papír 

➢ ozdobné razidlo 

➢ nůžky 

➢ tavná pistolka a tyčinky 

➢ papírový ubrousek 

➢ rolička z alobalu 

➢ lízátko 

 

Pracovní postup: 

1. Z bílé čtvrtky nebo z barevného papíru vystřihni podle předem 

připravené šablony tvar kvítku. Zvolenou technikou květ ozdob. Raznicí 

ho ještě můžeš vylepšit. Čtvrtku můžeš také nejdříve ozdobit celou, a 

pak květy vystříhat. Použít jde i čtvrtku s motivem. 

2. Na vystřižený květ ti dospělý nalepí tavnou pistolkou lízátko. 

3. Roličku z alobalu ti dospělý rozřízne na tři části. Jednu část roličky 

obal zeleným krepovým papírem. 

4. Tyčku lízátka utěsni a přilep doprostřed roličky (kytička ve 

skutečnosti také vyrůstá ze stonku). Tyčku lízátka utěsníš v roličce 

pomocí ubrousku. Ubrousek sroluj do roličky a vlep do roličky. Potom 

vsuň tyčku s lízátkem dovnitř. 

5. Kytičku ještě doplň lístky, které uděláš z proužku krepového papíru. 

Proužek uvážeš okolo tyčky lízátka. Konce papíru dotvoříš stočením. 
 

Kytičky jsou pěknou ozdobou při prostírání stolu. Může to být i pěkný, 

sladký a „jedlý“ dárek 😊. 
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SÁČEK PLNÝ VŮNÍ 
 

Co budeme potřebovat: 

➢ tenčí plátno světlé barvy 

➢ různobarevné stužky 

➢ zásoba nasušených bylinek: máta, heřmánek, levandule, 

rozmarýn, mateřídouška… 

➢ niť a jehla 

➢ tiskátka z pryže (lze využít i bramborová) 

➢ tácek na rozmíchání barev 

➢ pěnový váleček 
 

Pracovní postup: 

1. Z tenčího plátna si ušijeme sáček (20,15 cm) 

2. Do sáčku vložíme list papíru, aby nedošlo k propuštění barvy na druhou 

stranu. 

3. Z pryže nebo brambor si vyrobíme tiskátka podle vlastní fantazie. 

4. Na tácku si rozděláme textilní barvy. 

5. Pomocí pěnového válečku nanášíme barvu na tiskátko a sáček 

potiskneme.  

6. Po zaschnutí barvy naplníme sáček bylinkami a zavážeme ozdobnou 

stužkou. Voňavý dáreček, který jistě všechny potěší. 

 

TULIPÁN 
 

TULIPÁN je krásná jarní kytička, ale ve 

váze nám dlouho nevydrží. Když si uděláme 

tulipány papírové, budou nám dělat radost 

hodně dlouho. 
 

Co budeme potřebovat: 

➢ červený vlnitý papír (barvu lze libovolně zvolit) 

➢ zelený vlnitý papír 

➢ plastový květináček (může být i hliněný) 

➢ novinový papír 

➢ zelená papírová tráva 

➢ průsvitná izolepa 

➢ tavná pistolka a tyčinky 

➢ nůžky, tužka 
 

Pracovní postup: 

1. Z červeného vlnitého papíru vystřihneme kalich tulipánu – na jeden 

tulipán potřebujeme dva vystřižené kalichy. 
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2. Ze zeleného vlnitého papíru vystřihneme stonek a listy – opět 

potřebujeme dva stonky na jeden tulipán. 

3. Nyní jeden tulipán nastřihneme uprostřed od shora asi do jedné 

poloviny a druhý od spodu opět do jedné poloviny. Oba tulipány pak 

zasuneme do sebe a lehce zafixujeme izolepou proti posouvání. Stejným 

způsobem nastřihneme stonek s lístky a opět zasuneme do sebe. 

4. Obě části – tulipán a stonek – zasuneme do sebe asi 0,5-1 cm a 

zafixujeme tavnou pistolkou. 

5. Do květináče natlačíme stočené noviny a přilepíme pistolkou. Do novin 

přilepíme tulipán a začistíme zelenou papírovou trávou. 

 

Tulipány nám ozdobí třídu a budou nám dělat jen radost… 

 

Dokážeš vyluštit, o čem sní malý tučňák, užívající si na letní dovolené? Obrázek 

nezapomeň hezky vybarvit. 
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Vybarvi obrázek podle návodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


